
Čedok získal prestižní cenu za image – „Rhodos“
Praha (27.  1.  2010) –  Cestovní kancelář Čedok již podruhé v řadě získala prestižní  cenu za 
image – „Rhodos“ – v kategorii cestovní kanceláře. Toto ocenění potvrzuje silné postavení značky 
Čedok a  odpovídá  jejímu  devadesátiletému  působení  na  českém trhu.  Jako  nejlépe  hodnocená 
společnost ve svém oboru je zároveň i  nejznámější cestovní kanceláří mezi respondenty  v České 
republice.

Ve  12.  ročníku  soutěže  o  nejpůsobivější  image  byly  firmy  hodnoceny ve  dvanácti  kategoriích  z 
vybraných oborů výroby a služeb (banky, cestovní kanceláře, čerpací stanice pohonných hmot, letecké 
společnosti,  obchodní  řetězce,  pojišťovny,  splátkové  firmy,  stavební  firmy,  telefonní  operátoři, 
výrobci automobilů, výrobci mobilních telefonů a výrobci spotřební elektroniky).  Žebříček firem s 
nejpůsobivější image je sestaven na základě reprezentativního průzkumu, do kterého jsou každý rok 
zapojeni vrcholoví manažeři z vybraných firem v České republice. 

Tomáš Brejcha, 
ředitel marketingu 
Čedok a.s. 

*****
O cestovní kanceláři Čedok
Cestovní kancelář Čedok, člen skupiny ODIEN, je nejstarší a jednou z největších cestovních kanceláří v České 
republice,  patří  mezi české nejznámější  a nejuznávanější  značky.  Společnost  byla  založena v roce 1920 a je 
univerzální cestovní kanceláří, která se zabývá všemi odvětvími cestovního ruchu. Působí jak na domácím trhu, 
tak v zahraničí. Nabídka zájezdů Čedoku zahrnuje širokou paletu destinací ve více než 50 zemích světa. Čedok 
má v tuzemsku a zahraničí přes 430 zaměstnanců, v České republice disponuje sítí 48 vlastních poboček.

O společnosti ODIEN Group
ODIEN Group je investiční holding, který aktivně investuje ve střední a východní Evropě. ODIEN primárně 
využívá mimořádných příležitostí a investuje do společností, které nabízejí vysoký potenciál růstu ve středně- až 
dlouhodobém horizontu. ODIEN má regionální pobočky v Praze a Istanbulu.

Kontakt:
Čedok a.s., Vinohradská 10, Praha 2, tel.: +420 221 447 356, e-mail: tomas.brejcha@cedok.cz, www.cedok.cz
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